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 ΠΡΟΣ: Βουλή των Ελλήνων    

                 

                      

 ΚΟΙΝ.: Βουλευτή κ. Χαρακόπουλο Μάξιµο  

 

 

ΘΕΜΑ: «Απάντηση σε Ερώτηση»  

 

ΣΧΕΤ: α) Η µε αριθµό πρωτ. 373/23-8-2019 Ερώτηση   

 

Σε απάντηση της (α) σχετικής Ερώτησης που κατατέθηκε στη Βουλή των Ελλήνων από τον Βουλευτή κ. 

Χαρακόπουλο Μάξιµο, σας γνωστοποιούµε ότι: 

Οι πιστώσεις  που διατίθενται ετησίως στον ΑΛΕ 2420989001 «Έξοδα για λοιπές υπηρεσίες», στον οποίο 

συµπεριλαµβάνεται µαζί µε άλλους ΚΑΕ και ο πρώην ΚΑΕ 0878 «Αµοιβές εκτέλεσης υλοτοµικών εργασιών» 

εγγράφονται  «απευθείας» στον Τακτικό Προϋπολογισµό των Αποκεντρωµένων ∆ιοικήσεων. Άλλωστε, όπως είναι 

γνωστό, οι περιφερειακές ∆ασικές Υπηρεσίες υπάγονται στις Αποκεντρωµένες ∆ιοικήσεις της χώρας. Έτσι, µε Απόφαση 

της Αποκεντρωµένης ∆ιοίκησης,  κατανέµονται σε κάθε ∆ασική Υπηρεσία ποσά στον εν λόγω ΑΛΕ για την κάλυψη των 

αναγκών για την διάθεση καυσόξυλων στους κατοίκους των ορεινών περιοχών. 

Το Υπουργείο Περιβάλλοντος & Ενέργειας ανάλογα µε τις δυνατότητες και τις ανελαστικές υποχρεώσεις τις 

οποίες έχει κάθε χρόνο, εισηγείται αρµοδίως και ενισχύει τον σχετικό ΑΛΕ των Αποκεντρωµένων ∆ιοικήσεων µε 

µεταφορά πιστώσεων από τον ΑΛΕ 2910601025 «Πιστώσεις για δαπάνες δασοπροστασίας». Σηµειώνουµε ωστόσο ότι 

οι πιστώσεις για τις δαπάνες δασοπροστασίας για φέτος έχουν σχεδόν εξαντληθεί και δεν επαρκούν για την 

ικανοποίηση των αιτηµάτων των Α.∆. για τη µεταφορά πιστώσεων και την ενίσχυση του ΑΛΕ 2420989001. 

Σηµειώνουµε ότι το Υπουργείο Περιβάλλοντος & Ενέργειας έχει κάνει αίτηµα στο Υπουργείο Οικονοµικών για την 

αύξηση ποσοστού διάθεσης του ΑΛΕ 2910601025 «Πιστώσεις για δαπάνες δασοπροστασίας», ώστε το ποσό των 

περίπου 500.000,00€ το οποίο θα εξοικονοµηθεί, να διατεθεί για την κάλυψη των αναγκών σε καυσόξυλα των 

κατοίκων των ορεινών περιοχών.  

Τέλος, σηµειώνεται ότι υπάρχει δυνατότητα, µε απόφαση του Γ.Λ.Κ., ενίσχυσης των ΑΛΕ του Τακτικού 

Προϋπολογισµού από το Αποθεµατικό του Κρατικού Προϋπολογισµού.  
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